

化学化工学院召开教职工大会暨 2025 年下半年教师思想政治和师德师风学习教育大会

2025 年 9 月 9 日下午，化学化工学院在理生楼 A302-1 报告厅召开教职工大会暨下半年教师思想政治和师德师风学习教育大会。学院领导班子及全体教职工参会，会议由行政副院长王玉林主持。



会议伊始，全体教职工集中开展 2025 年下半年教师思想政治和师德师风学习教育。活动中，大家共同观看了时代楷模专题片，通过先进事迹感悟教育初心。院党委书记戴超传达学校新学期开学布置会精神，并以《铸魂育人新征程》为题讲授师德师风开学第一课，从理论与实践层面阐释了新时代教师的责任使命。纪委书记张勇通报教师德师风反面案例，以警示强化底线意识。新入职教师集体举行师德师风宣誓仪式，全体教职工现场签订师德师风承诺书，进一步凝聚了“为党育人、为国育才”的思想共识。



会上，学校技术转移中心魏康康专题介绍了科技成果转化政策、服务流程及典型案例，为学院科研成果落地转化提供指导。接着会上对学院年度考核办法修订方案、第五轮岗聘期满考核标准调整、第六轮岗聘启动等进行了宣讲布置，要求教职工结合“十五五”规划、双一流攻坚、教育教学思想大讨论回头看，进一步落实学院及个人下半年工作要点。





秋季学期开学安全教育环节，王玉林、张勇先后就实验室安全、消防安全、网络安全工作，规范本科生课堂教学秩序进行了传达布置。最后，院办强调了南昌大学第 41 个教师节大会的纪律要求。





编辑：王琳

摄影：谢晨彬，付静谊

审校：戴超，张勇，王玉林